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Questionnaire a Choix Multiple

I. Pour tout x € IR, | - l-re__ 2 ,
I+e* I|I+e”

|- ex l+ex-(I-e)
| + e* |+ e*

Pour tout x € IR: I -

2ex
|+ e*

e*x(2)

/
e )(<;F-+ {)

2

ex
e+

2. Pour tout x € IR, g (x) = etg(x)= é admet une unique solution ?

Pour tout x € IR: g(x)=é > & _!

ex+l_2

/ /
<=> e’=—e*'+—

2 2
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<> e‘*=|

cad: x=0. 0

3.1 (x) = x* e* et Paxe des abscisses est tangent a efen un seul point ?
L'axe des abscisses est tangent a Ef ssi

y=0 xte*=0
. <=>
{f’ (x)=0 {(Zx xe¥)+(-x2xe*)=0

<=> {x*=0, car e* = 0 pour tout x € IR

<> {x=0. 0 Le point (0; 0).

4 Pour tout x € IR, h (x) = e* (1 - x*) et €, admet pas de point dinflexion ?
lci: *h(x)=e"(]-x?)

e Dh=IR

La fonction h est deux fois dérivable sur IR comme produit de deux fonctions
dérivables sur IR.

Par conséquent, nous pouvons calculer h’ et h” pour tout x € IR.

eh'(x)=[e*x(/I-x*)]+[e*x(-2x)]

=(-x*-2x+ 1) e~

ch”(x)=[(-2x-2)xe*]+[(-x*-2x+ /) x e]
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=(-x*-4x-1)e*

Notons que le signe de h” dépend du signe de (-x* - 4x - 1) car e* > 0 pour
tout x € IR.

Soit I’équaﬁon: -xz-Ux-1=0. (ax*+bx+c=0)
Calcul du discriminant:
A=b?%-4ac

=(-4)-4x(-Nx(-1)
=1I12>0.

Les solutions ?

Comme A > 0, Péquation admet deux solutions distinctes:

D'apres le cours, si h” s'annule et change de signe en a alors (':,, admet un
point d'inflexion au point d'abscisse x= a

Or ici, cela se produit deux fois | Donc 2. points d'inflexion Il G

5 Im —% =09

x->40*+Xx

ex
e*+x

lci: o f(x)=
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'Qﬂbﬁz
. o e*x (/)
En +co, la fonction f peut s'écrire: f(x)=
e*x (/+e~)
|
I +e>

Doi: lim f(x)= lim
X400 x40 I+e*

Or dapreés le cours: « lm e*=0.
X400

Dans ces conditions: lim f@ﬂ:—i—=l {'i'

X—>+® I+0

6. Pour tout réel x, | + e** > 2.e*?

Pour tout réel x. 1+e*>*22e* <= (e*)*-2(e*)+1207?

(1)
Procédons a un changement de variable en posant: X = e*.

Dans ces conditions: (1) <=> X*-2X+1207?

<=> (X-1)2 20 ? c'est toujours vérifié. 0
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